
 

ΘΕΜΑ: Παροχή πρόσθετων διευκρινίσεων για τον διαγωνισμό «Αναβάθμιση, λειτουργία, 
εκμετάλλευση, διαχείριση και συντήρηση του Κέντρου Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών 
(Κ.Δ.Α.Υ.) Λάρισας» με αριθμό συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 360490 

 

Κατόπιν νέου αιτήματος παροχής διευκρινήσεων και βάσει της με αριθμ. 107/2024 Απόφασης της 

Εκτελεστικής Επιτροπής, ο Σύνδεσμος Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Π.Ε. Λάρισας παρέχει τις 

κάτωθι διευκρινήσεις για τον εν εξελίξει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό σύναψης σύμβασης 

παραχώρησης με τίτλο  «Αναβάθμιση, λειτουργία, εκμετάλλευση, διαχείριση και συντήρηση του 

Κέντρου Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (Κ.Δ.Α.Υ.) Λάρισας» και με αριθμό συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 

360490: 

Ερώτημα 1 

Παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσετε ή διευκρινίσετε διαφορετικά πως τα δεδομένα του 

Παραρτήματος 4 (Οικονομική Ανάλυση Επενδυτικού & Λειτουργικού Σχεδίου) της Διακήρυξης, 

αποτελούν υποστηρικτικό υλικό και κοινοποιούνται για πληροφοριακούς σκοπούς και ο κάθε 

Διαγωνιζόμενος δύναται να λάβει υπόψη διαφορετικές παραδοχές & δεδομένα στην Προσφορά 

του. 

Απάντηση: 

Διευκρινίζεται ότι: 

1ον. Στο Παράρτημα 4 «Οικονομική Ανάλυση Επενδυτικού και Λειτουργικού Σχεδίου» της με ΑΔΑΜ 

24PROC015694260 2024-11-01 Διακήρυξης του σχετικού Διαγωνισμού, περιλαμβάνονται τα 

στοιχεία της οικονομικής  ανάλυσης της Αναθέτουσας Αρχής για την εκτίμηση του προϋπολογισμού 

της σύμβασης παραχώρησης, όπως απαιτείται σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ν. 4413/2016. 

2ον. Επιπλέον τα λοιπά παρατιθέμενα στοιχεία και παραδοχές στο ανωτέρω Παράρτημα αποτελούν 

υποστηρικτικό υλικό, και συνεπώς οι οικονομικοί φορείς δύναται να λάβουν υπόψη διαφορετικές 

παραδοχές και δεδομένα στην σύνταξη του Χρηματοοικονομικού Μοντέλου της Προσφοράς τους, 
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με εξαίρεση τα ακόλουθα στοιχεία που δεν διαμορφώνονται ή επιλέγονται από τους 

συμμετέχοντες και αποτελούν την αναγκαία κοινή βάση αναφοράς για την σύγκριση και 

αξιολόγηση των Προσφορών ως εξής: 

• ·Εισερχόμενες ποσότητες ΚΔΑΥ 

• ·Ρυθμός μεταβολής εισερχομένων ποσοτήτων 

• ·Μέση τιμή πώλησης υλικών 

• ·Επιδότηση ΕΕΑΑ υλικών (εκτός χαρτιού – χαρτονιού) 

• ·Επιδότηση ΕΕΑΑ χαρτιού - χαρτονιού 
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